

苏州彩民再中两注大乐透845万元

明晚奖池高达2.45亿元

周三晚开奖的超级大乐透第11096期，江苏彩民再度大放异彩，将当期全国中出的2注845万元头奖一举包揽。在激情送奖之后，大乐透奖池继续保持在2.45亿元的高水位平稳运行，明晚的开奖仍将值得万众期待。



》体彩万花筒

“11选5”乐趣多 高手玩家各享其乐

体彩新玩法“11选5”自上市以来，受到了体彩玩家的热烈追捧，面对如此抢手的玩法，不妨看看各路玩家都有什么样的购彩新乐趣。

入门型玩家 钟爱“任选二”“任选八”

作为入门级玩家，对于新鲜事物总是充满好奇，他们不研究走势，不看所谓的“冷热号”，走到站点，随机打上几注试试运气，“任选二”和“任选八”以其难度低和中奖容易的特点吸引了这批玩家的眼球，南京某站点彩民王先生说：“看见站点门口多了个充气不倒翁，就进来看看，原来是体彩出了新玩法，从来没体验过开奖这么快的玩法，试试运气！”“中奖最容易”的任选二，平均5注可中1注，是快速体验中奖的好方法。而“任选八”则实现了“2元买复式票”，选中5个号码的几率非常大。

经验型玩家 爱上“任选三”

“11选5”的任选三玩法跟体彩“排列3”极其相似，排3的老彩民习惯运用自己玩排列3积累下来的一套经验用在“任选

三”玩法上，“转型”起来很容易。不少彩民也从中收获了大奖。南京彩民徐先生在领奖时说：“在11选5的八个玩法中，我觉得最有意思的是任三玩法，因为开奖号码有5个，只要猜中其中3个就可以，很像平时玩的‘排列3’，有不少老彩民，尤其是排三高手经常中奖。”

挑战型玩家 瞄准“任选五”

“11选5”可以说兼有排列玩法和乐透玩法的特色，不少彩民喜欢投注“任选五”，虽然任选五可谓是八大玩法中难度最高的玩法，当然也是奖金最高的玩法。南京01063体彩点一位彩民就用复式加倍投的方式，揽获“11选5”奖金127980元，无锡02065站点的彩民王先生就在一天内三次中得“任选五”大奖，共计奖金97200元。

除了这些“明星玩法”之外，“11选5”还有“任一”“任四”“任六”和“任七”，玩法十分丰富，而体彩新秀“11选5”的玩家来说可谓“八仙过海、各显神通”，从入门到精通，各路玩家都找到了适合自己的玩法和属于自己的那一份乐趣。 快报记者 付智勇 通讯员 陈蓉蓉

2注845万头奖花落苏州

11096期大乐透开出的中奖号码为前区“03、08、20、24、25”，后区“01、02”，开奖结果显示，当期大乐透再度发力，送出了2注头奖，在高奖池和高销量的保障下，每注奖金达到了845万元。尤其值得江苏彩民自豪的是，这2注头奖被苏州彩民包揽，分别花落苏州05056、05634站点。

在一等奖花开两朵的同



时，当期大乐透二等奖全国也是遍地开花，中出了71注之多，每注奖金5万余元，其中有27注进行了追加投注，多获得3万余元的奖金。我省彩民当期在二等奖上也同样有所斩获，中得了5注，其中有1注进行了追加投注。

苏州彩民近期连擒大奖

大奖消息一出，第二天一早，苏州这两家站点的销售员都忙活开了，横幅、喜报和鞭炮自然都是报喜的最佳选择，站点也因此吸引了周围众多的彩友和居民前来沾喜气。由于近期购买大乐透的新老彩民非常多，所以两家站点的销售员对于中奖者的身份都没有特别的印象，如果想了解大奖得主的中奖经历，还是得耐心等待他们现

身领奖了。

近期，苏州彩民在大乐透玩法上不断有出色表现，在上周六的11094期开奖中，55638站点就有彩民独中3注头奖，收获了高达2014万元的总奖金，此番，幸运之神又一次垂青苏州彩民，再度送出2注超值大奖，在短短5天时间内接连擒获5注大乐透头奖，这个8月，苏州的彩民绝对是该玩法的中奖急先锋。

明晚可继续冲击亿元大奖

在这2注845万元的大奖产生之后，本年度我省体彩中出的百万以上大奖数量增至了118个，大乐透玩法贡献的百万大奖有32个之多，其中一等奖奖金都达到或超越了500万，成色之高令人赞叹。

明天晚上将迎来大乐透玩法11097期开奖，尽管近期出奖频频，但是该玩法奖池依然

保持高位运行，目前已达2.45亿元。作为彩市航母级的大盘玩法，大乐透如今已将稳步放送超值头奖、奖池持续高位运行发展为自身的基本特质，而这也最能让彩民们收获实惠。明晚的开奖中，我省彩民能否继续高奏凯歌，再揽头奖入怀？敬请关注！

快报记者 付智勇 通讯员 朱莱

无锡彩民擅“单挑” 2元擒下体彩500万！

用一注号码单挑大奖似乎成了无锡人的拿手好戏！无锡一彩民凭借一注号码收获体彩7位数千万大奖，而在7位数的11017期，同样是无锡人，同样是一注号码单挑，擒获了7位数500万头奖！

大乐透是最爱

据悉，中奖者朱先生是个生意人，偶然的一次机会喜欢上了玩彩票，虽然买彩票不过两年的光景，但对体彩的各个玩法相当熟悉。其实7位数并不是他的最爱，超级大乐透才是他钟情的玩法，几乎每期必投，通常还都是规模不小的复式票。“我们无锡人最擅长大乐透了，这些年中了不少奖。”朱先生边说边从随身的小包里掏出了不少大乐透彩票给记者看，其中还不乏一些大额的复式票。“这次的7位数中奖实在是没想到。”朱先生笑呵呵地说道。

2元单挑“歪打正着”

为什么大乐透采用复式投注，7位数偏偏只投了2元钱呢？当记者把这个问题抛给朱先生时，陪同前来的朱太太抢答道：“他就是挑一注7位数号码每期固定投，已经投



年多了。”“一注号码投一年多不换，看来这个号码对你们很有意义吧？”记者发问。夫妻俩相视一笑，回答道：“这个就是随便找个号码投注啦，没什么特别的，运气运气，纯属歪打正着……”

7位数单挑屡中奖

7位数单挑中奖在今年已不是第一次，不光是无锡人，我省其他地区也上演过这样的好戏。如年初，镇江人10倍单挑7位数擒获的4882万元大奖，这也是江苏彩市有史以来最大的一次个人中奖。而在以往7位数大奖中，这一幕也并不罕见。一击致命，一号成名已成为7位数一道独特的风景线。而在如今广泛用于其他彩票玩法的单挑投注，恰恰就是来源于江苏体彩历史最悠久的玩法——7位数。

通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

》竞艺求精

玩竞彩 “健康”是王道

8月，又到欧洲五大联赛新一季陆续开锣之时。对包括我自己在内的大多数竞彩彩民来说，每年恰逢五大联赛开赛之际，想必都先会莫名兴奋一阵，而后跃跃欲试一番。

身为竞彩彩民，技术含量一定有，或多或少的问题。有的人因为喜欢足球继而喜欢玩竞彩；有的人想要玩得更专业一些，通过分析研究指数希望可以玩转竞彩；还有的人将竞彩视为一种投资手段，组团队、做计划，以赢利为目的，日复一日。

不管是哪一种类型的竞彩彩民，最根本的素质必须要有。ok，什么是最根本的竞彩素质？那就是“健康”——一种健康的买彩态度，一个健康的购彩习惯。

其实，对所有的彩民而言，买彩的最终目的大多是“中奖”，说白了就是赚钱。只不过，赢个一次两次不是件难事，要长期稳定地赢利就需要运气与技术兼备。所以很多时候，彩民最重要的资本并不是金钱，而是心理、健康的心理。

投注时若是太在意收益，反而会降低成功几率，就好比，有些彩民老也看不上1.3左右的奖金，而更喜欢去博高奖金，必定是风险多多。

竞彩一贯倡导低关倍投，容错之道，不是没有原因的。毕竟，中奖才是硬道理。不少彩民钟情于篮球3串3，看中的就是它错一场也不亏钱，不亏，即是赢。

如今五大联赛开赛，更需要彩民把持好心态。不要因为比赛激增了而滥投，而要根据自己的经济实力计划投注。要坚持自己的投注习惯——比赛多是多了，自己擅长的联赛总是有限，不熟的不玩，这样才能保证较高的命中率；单纯的因为比赛多，而改2串1为4串1甚至更多串1，到头来只是徒增风险而已。当然，更成熟的投注方式，都是在实践中不断打磨出的成果。

任晓静（作者系江苏竞彩专家，省体彩中心专家团成员）

竞彩“神投手”

盐城徐海生夺周冠军

截至8月14日，江苏省首届竞彩驻店专家“神投手”选拔赛活动已成功举办32周，累计共有6400人次获奖。第32周（8月8日—8月14日）中奖名单已经公布，来自盐城市射阳县兴北菜场三号楼103—104门市59048驻店专家徐海生获周冠军。

随着德甲、英超开打，欧洲五大联赛正式宣告回归竞彩，此外竞彩其他各类赛事依旧火爆，包括欧洲各级联赛、欧冠、国际赛、日职、巴甲等国际赛事。上周来自盐城市射阳县兴北菜场三号楼103—104门市59048驻店专家徐海生获第32周冠军，中奖金额为102万元。

感兴趣的彩民可登录江苏体彩网，点击首页左侧的“驻店专家大赛”，即可查看专家们每天的投注。此外，驻店专家大赛每天都有1000多位驻店专家在网上晒单，并详细分析所投注赛事。建议彩民每天在投注前最好先参考一下他们对比赛的看法和投注方式。

快报记者 付智勇

附：“神投手”选拔赛第32周前5名获奖名单

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	59048	徐海生	江苏省盐城市射阳县兴北菜场三号楼103-104门市	1023387.6
2	56272	胡森波	江苏省南通市开发区瑞兴路星辰花园29-1#	209432.8
3	10239	阎鹏	扬州市维扬区大学北路152号	173142.3
4	59012	沈杰	盐城市盐马路202号永福楼109号	164448.3
5	56291	驻店专家	南通市崇川区洪江路兆丰嘉园78幢店面房21号	148049.5